



07. ordentliche Sitzung des StudierendenRates

der Hochschule für Technik, Wirtschaft und Kultur Leipzig

Datum:	26.06.2019	Raum:	G 330
Beginn:	19.00 Uhr	Ende:	21.21 Uhr
Sitzungsleitung:	Nico Zech	Protokollführung:	Toni Nabrotzky

Tagesordnung

1 Allgemeines	2
1.1 Feststellung der Anwesenheit/Beschlussfähigkeit	2
1.2 Ergänzungen und Genehmigung der Tagesordnung	2
1.3 Bestätigung und Freigabe des Protokolls	2
1.4 Festlegung des nächsten Sitzungstermins	2
2 Informationen	3
2.1 Sprecher*innen	3
2.2 Referate	4
2.3 FachschaftsRäte	6
2.4 Gremien	7
3 Finanzanträge	9
3.1 SoSe2019_034 - FA HTWK Radtour	9
4 Sonstiges	10

1 Allgemeines

1.1 Feststellung der Anwesenheit/Beschlussfähigkeit

Der StudierendenRat ist mit **09** von **12** stimmberechtigten Mitgliedern beschlussfähig.
Der StudierendenRat ist mit Zweidrittelmehrheit nicht beschlussfähig.

1.2 Ergänzungen und Genehmigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird in geänderter Form mit 09-00-00 angenommen.

Änderungen:

- keine

1.3 Bestätigung und Freigabe des Protokolls

Das Protokoll der 06. Sitzung vom 12.06.2019 wird in vorliegender Form mit 09-00-00 angenommen und zur Veröffentlichung freigegeben.

Anmerkungen:

- keine

1.4 Festlegung des nächsten Sitzungstermins

Die 08. Sitzung des StudierendenRates findet am Mittwoch, den 10.07.2019, um 19.00 Uhr statt.

2 Informationen

2.1 Sprecher*innen

Nico:

- Planung, Organisation und Durchführung des HSSF'19
 - Danke an alle Helfenden!
- Posteingang bearbeitet
- Termin mit Rektorin und Prorektor Bildung
- Rundmails/PMs: Organisation und unterstützende Planung
 - Einladung Studis zum HSSF und Einladung MA zum HSSF
 - PM zur Stiftungsfakultät
 - Planung der Unterstützung des CSD 2019
- fortlaufende Information zur Arbeit des AK CERN und Unterstützung

Toni:

- Nachtrag zur AG ZPA
 - Protokoll bei Sprechern verfügbar (besonders für AS und IM interessant)
- Teilnahme AK HSSF'19
- Durchführung HSSF'19
- Termin Justitiar wegen FakRäte:
 - Schuld für offene Plätze ist Fachschaft selbst → demokratisches Ziel ist Vollbesetzung aller stimmberechtigten Sitze
 - Mögliche Lösung für dieses Jahr: FSR schlägt eine Person zur Wahl in den FakRat mit deren Einwilligung vor und FakRat muss mit allen Mitgliedern einstimmig dafür wählen
 - Studierende sind rechtlich nicht schutzbedürftig, da durch Vollbesetzungen in Gremien aus demokratischer Sicht nur Vorteile entstehen
 - Keine Dauerlösung → Für die nächsten Jahre erhalten die FakRäte keine weitere Zustimmung vom Justitiar
- Termin mit Rektorin und PB
 - Ideen für Zusammenarbeit mit dem nächsten Rektorat gesammelt
 - Regelmäßige Treffen der Eva-Beauftragten mit PB
 - Mögliche Themen: strategische Ziele, ZPA, Evaluation, Studierendenbefragung
 - Institut für Digitalisierung soll gegründet werden
 - Soll: innovative Lehrsysteme entwickeln und in Lehrbetrieb bringen
 - Deputatsminderung für innovative Ideen ist angedacht
 - StuRa soll über möglichen Beirat einbezogen werden

- Stand Geutebrück-Bau Renovierung → nicht neues, da Kanzlerin seit mehreren Wochen (krankheits- und urlaubsbedingt) nicht im Dienst war
- Stand Systemakkreditierung
 - Alle 2 Jahre Lehrbericht, alle 4 Jahre erweiterter Bericht, alle 8 Jahre Akkreditierung
 - Ziel ist 2020
 - Musterstudiengänge werden gerade akkreditiert
- Krankheitsbedingte Prüfungsabmeldung
 - Formular für Arzt der Prüfungsunfähigkeit mit Kreuz und Stempel bescheinigt wahrscheinlich ohne Symptome
- Beantworten der Mails
- Nachbearbeiten der AK-Protokolle
- Kontakt zu Triumph-Adler zwecks doppelten Drucker (Verträge werden gerade zusammengelegt)

Termine:

- 09. Sitzung des LSR am 27.07.2019 um 11.00 Uhr beim StuRa TU Dresden
 - 62. Mitgliederversammlung (MV) des fzs vom 02. bis 04.08.2019 an der Uni Lüneburg
 - 10. Sitzung des LSR am 17.08.2019 um 11.00 Uhr beim StuRa HTWK Leipzig
 - 11. Sitzung des LSR am 19.10.2019 um 11.00 Uhr beim StuRa HS Zittau/Görlitz
- weitere relevante Termine sind auf der Webseite eingetragen unter <https://stura.htwk-leipzig.de/aktuelles/news-terminen/> (ganz unten auch *StuRa-Kalender*)
- **alle** Termine sind im *StuRa-Kalender* eingetragen (Anmeldung erforderlich):

2.2 Referate

Ausländische Studierende

- Treffen mit diversen Mitarbeiter*innen der HTWK Leipzig am 25.06.19, die mit internationalen Studierenden zu tun haben. Momentan wird dieses Treffen noch ausgewertet und die Themen sortiert, die weiter verfolgt werden → Bericht folgt zur kommenden Sitzung

Eins.Null

- Kontakt zu verschiedenen Druckereien
- In Kontakt mit HSG, Hochschulkolleg und BuMerang
- Layout mit Platzhalter erstellt
- Bereits vorhandene Informationen eingepflegt

Erstsemester-Einführungstage

- Giveaways beantragt - jeweils für ca 1.500 Beutel
- 25 Unternehmen wurden bisher angefragt (7x bestätigt, 3x abgelehnt)
- Link zur Übersicht: <https://docs.google.com/spreadsheets/d/13d5Im2IAILCxR3F-0gmMHTq9YW7jhx1xmHpNZuDpmZ0/edit?usp=drivesdk>
- Weitere Vorschläge werden entgegengenommen

Finanzen

- Anweisung der ersten Rate der HH-Mittel für die FSRä - 50 % der Mittel
- Kontokarte in Planung
- Bearbeitung von Mails
- Alltagsgeschäft (Abrechnungen)
- Mitarbeit am HSSF19

Hochschulpolitik

- teilgenommen an feierlichen Eröffnung der Fakultät Digitale Transformation am 19.06.19
- teilgenommen an KSS-HoPo-Ausschuss 16.06.19 und KSS-Sitzung 22.06.19
- KSS-Kampagne zur Landtagswahl:
 - Aufruf zum Wählen zu gehen
 - Wahlprüfsteine an Parteien verschickt
 - Online/Social-Media Content (z.B. Sharepix)
 - Plakate/Flyer eventuell weniger
 - Zusammenarbeit mit StuRä, Hochschulen, etc.
- Vernetzung:
 - StuRa TU Dresden lädt zum Vernetzen ein
 - Termin am 28.06.19, 16.00 Uhr
- Austausch des Plenums wie sich Mitglieder vor der Wahl über die Hochschul-Gremien informiert haben

Inklusion

- Workshop am 20.6.19 war sehr interessant, Beitrag auf Facebook heute raus
- morgen Workshop in Mittweida "Antidiskriminierungsarbeit an Hochschulen"
- Unisex Toiletten

Kultur

- Unterstützung beim HSSF 19

Lehre und Studium

- entschuldigt

Öffentlichkeitsarbeit

- HSSF
 - Bewerbung
 - Begleitung auf Social Media vor Ort
- Rundmails und PMs Korrektur gelesen

Ökologie und Verkehr

- Teilnahme am HSSF (Betreuung der Ausstellenden und Referent*innen zur Podiumsdiskussion)
- Interview mit Medientechnik-Studis zum Thema Mülltrennung für Online-Beitrag

Soziales

- nicht anwesend
- Anträge SmK werden derzeit bearbeitet
- Organisation der Kinder-Ecke zum HSSF'19

Sport und Gesundheit

- nicht anwesend

Technik

- RefLust hat noch keine Referats E-Mail Adresse
- entschuldigt

Veranstaltungen

- nicht anwesend

2.3 FachschaftsRäte

Architektur und Sozialwissenschaften

Nächste Sitzung: 10.07.2019 um 13.15 Uhr/ Li 111

- Sommerfest geplant für 04.07.19
- Soziale Architekke 10.07.19 im Stecker
- Bine ist von Ihren Ämtern zurückgetreten → neue Co-Sprecherin und neue StuRa Stellvertreterin gewählt

Bauwesen

Nächste Sitzung: 03.07.2019 um 19.00 Uhr / G 201

- nichts Neues

Digitale Transformation

- Teilnahme am AK HSSF 19
- Hilfe beim Aufbau HSSF 19

Elektrotechnik und Informationstechnik

Nächste Sitzung: 01.07.2019 / 17.15 Uhr / W 11

- Fakultätsfest sehr erfolgreich
- Grillen heute für Zweitsemestler nach Infoveranstaltung

Informatik und Medien

Nächste Sitzung: 10.07.2019 / 14.00 Uhr / Li 203

- Studierender wurde für die StuKo bestätigt.
- Diskussion über die Vergabe von ECTS-Punkten bei der CERN-Fahrt
- Co-Sprecherin wurde gewählt
- am 03.07 Fusions-Festchen ab 17 Uhr zwischen MZ und Bibliothek
- Treffen aller Informatik - Studienvertreter in Sachsen geplant

Maschinenbau und Energietechnik

Nächste Sitzung: 03.07.2019 / 17.15 Uhr / N 231

- Ein Mitglied tritt aus persönlichen Gründen von seinen Ämtern im FSR zurück
 - bleibt aber vorerst Mitglied
- Erstifahrt sowie Erstie- Einführungswoche wird mit EIT zusammen stattfinden
- Erstie-Coaches wurden einberufen
- Meinungen zur Rektor/-innenwahl wurde besprochen

Wirtschaftswissenschaft und Wirtschaftsingenieurwesen

Nächste Sitzung: 03.07.2019 / 19.00 Uhr / Z 006

- Antwort auf Tonis Frage aus 06. StuRa Sitzung: Gremium des MNZ ist eigenständiges Gremium

2.4 Gremien

AK Code of Conduct

- Terminfindung ist für bald geplant

AK CERN

- letztes Treffen war am 17.06.2019
- **nächstes Treffen: 28.06.2019, 15.30 Uhr, N 131**
- Unterkunft bestätigt und fix

- CERN, PSI, Bus funktioniert
- ECTS
 - In der Einladungsmail an die Studis nicht erwähnt
 - Gespräch mit Dr. Schubert diesbezüglich geplant
- Finanzierung
 - Finanzantrag durch Studifit über 1750€ genehmigt
 - Genehmigung des Finanzantrages an der Hochschule steht noch aus (Krankheit der Kanzlerin)
- Einschreibung zur CERN-Fahrt
 - Termin für Anmeldung: ab 10.07. 10.00 auf OPAL
<https://bildungsportal.sachsen.de/opal/auth/RepositoryEntry/20787789832>
 - Einladungsmail an alle Studis ist verschickt (evtl. noch bei den Mods)

AK HSSF'19

- Danke an alle Helfenden - vor allem die Menschen, welche von 08.00 bis 03.00 Uhr durchgearbeitet haben!
- Besonderer Dank an die Verantwortlichen, die sowohl eine gut abgestimmte als auch eigenständige und überaus zuverlässige Arbeitsweise geleistet haben
- erstes Feedback heute möglich
 - Lob an die Essensverantwortliche Marie Hartung
 - viel positives Feedback der Besucher*innen (besonders Blumenworkshop, veganes Eis, die Tanz-Gruppe während des Programms)
 - einige Gäste waren mit dem Bierpreis unzufrieden
 - Bands haben sich bei Programm-Verantwortlichen bedankt
- Auswertungs-AK am 08.07.2019 um 18.00 Uhr in G 330

Konferenz Sächsischer Studierendenschaften - LandesSprecherInnenRat

- LSR hat am 22.06.2019 an der HTW Dresden getagt - nicht beschlussfähig
- kommende Sitzung am 27.07.2019 an der TU Dresden
- Stephanie Ameling ist kein von uns entsandtes Mitglied mehr

Haushaltsausschuss

- hat nicht getagt

Wahlausschuss

- hat nicht getagt

Senat

- Bericht wird nachbereitet

Verwaltungsrat des StuWe

- hat nicht getagt

QM-Konferenz / IT-Ausschuss

- hat nicht getagt

3 Finanzanträge

3.1 SoSe2019 034 - FA HTWK Radtour

Antragsteller*innen: Lea Möller

Antragstext und Begründung: siehe Anhang

Diskussion:

- Rückfragen zur Kalkulation (Verpflegung, kalkulierter Gewinn)
 - Verpflegung soll vor Ort saisonal, regional gekauft werden
 - übriges Geld wird benutzt, um Teilnehmenden T-Shirts zu schenken
- Anmeldung läuft bereits und ist voll (Reserveliste möglich)
 - es wird als Schade empfunden, dass die Liste schon voll ist und der StuRa jetzt keine Werbung mehr schalten kann
 - Werbung wurde als Rund-Mail geschickt (offizielle Weg ist über Anfrage an StuRa damit alle Studis de Mail auch erhalten), Plakate hingen an vielen Stellen aus, Professoren haben Werbung gemacht (Studis haben Präsentation in Vorlesungen begleitet)
- Konto ist in der Hand von Professor, aber Organisation in Hand der Studis
- Fragen nach Rücklagen
 - sind durch zerstörte Kupplung letztes Jahr gesunken (derzeit noch bei 500 €)

GO-Antrag auf Vertagung des Punktes → Gegenrede

Abstimmung: 00-06-04 → abgelehnt

GO-Antrag auf 10-minütige Sitzungsunterbrechung → keine Gegenrede

- Meinung der Finanzerin wird nachgefragt → Kürzung von 2.000 auf 1.500 wird angeraten (wegen vorhandener Rücklagen und falscher Kalkulation)

ÄA auf Reduzierung der Fördersumme von 2.000 auf 1.500 € → Antragstellerin lehnt ab

Abstimmung: 04-04-03 → abgelehnt

ÄA auf Reduzierung der Fördersumme von 2.000 auf 1.600 € → Antragstellerin nimmt an

Abstimmung: 10-00-00

Damit ist der Antrag in Höhe von 1.600 € für anteilige Förderung der Übernachtungs-, Verpflegungs- und Besichtigungskosten angenommen.

4 Sonstiges

- Wenn Kritik an der Arbeit des StuRa oder den Sprechern genannt wird, bitte immer an StuRa-Sprecher direkt weiterleiten damit Gespräche geführt werden können.
- problematische Ringvorlesung hat heute stattgefunden
 - Prof. Knut Löschke hielt heute Vorlesung zum Thema “Kapitalismus ist nicht das Problem, sondern die Lösung”
 - https://www.htwk-leipzig.de/no_cache/studieren/htwk-leipzig-fuer-alle/detailseite/veranstaltung/1358/
 - Honorarprofessor an der HTWK seit 2010
 - https://de.wikipedia.org/wiki/Knut_L%C3%B6schke
 - arbeitet für die AfD-Bundestagsfraktion seit 2018 als Sachverständiger für die *Enquete-Kommission Künstliche Intelligenz – Gesellschaftliche Verantwortung und wirtschaftliche, soziale und ökologische Potenziale*
 - spricht den Klimawandel als “neue Sau, die durchs Dorf gejagt wird”
 - siehe <https://blog.uni-passau.de/2012/01/22/pm-des-astaspreeherinnenrates-verschwörungstheorien-an-der-uni-passau-vortrag-von-prof-dr-knut-loschke-zum-klimawandel-endet-in-polemik/>
 - arbeitet sehr pseudowissenschaftlich → kann Aussagen nur ungenügend belegen, kürzt Fakten bei Vergleichen raus
 - Mitglieder waren heute zur Vorlesung und können Berichte über ihn bestätigen
 - Vortrag wird in Kürze hier erscheinen: <https://mediaserver.htwk-leipzig.de/channels/#umbrueche>
 - Meinungsbild über ein Gespräch mit Prof. Schubert über seine Motivation und eine anschließende PM zur vortragenden Person

--

Schließung der Sitzung um 21.21 Uhr

Anlage 0: Anwesenheitsliste

Anlage 1: SoSe2019_034 - 1 FA HTWK Radtour

Anwesenheitsliste

07. ordentliche Sitzung des StudierendenRates der HTWK Leipzig

am 26.06.2019 in Raum G 330

Amtszeit 2019/20

Stimmberechtigte Mitglieder

FachschaftsRat	Vollvertreter*innen		Stellvertreter*innen	
AS	Maria Fuchs	<i>M. Fuchs</i>	Evi Weber	
	Lyubomir Tartakovskyy	<i>[Signature]</i>	Sabine Giese	<i>S. Giese</i>
Bau	Lukas Rienhardt		Moritz Borris	
	Martin Schroeder	<i>M. Schroeder</i>	Max Schröter	
DIT	Dustin Kröger	<i>[Signature]</i>	Falk Händler	<i>Kramer</i>
	Sven Liebert		Florian Hetz	
EIT	Florian Chemnitz	<i>F. Chemnitz</i>	Jacob Ueltzen	<i>J. Ueltzen</i>
IMN + Medien	Stefani Breitmeier	<i>S. Breitmeier</i>	Gregor Brücker-Liebisch	
	Robert Wolfsteller		Michael Lux	<i>[Signature]</i>
ME	Christian Heinze	<i>[Signature]</i>	Lea Möller	<i>L. Möller</i>
WiWi	Thomas Miller	<i>Thomas Miller</i>	Elena Berger	
	Erik Andreas Müller		Maria Bohn	

Mitglieder ohne Stimmrecht

Referat	Referent*in		Co-Referent*innen	
AS	Konstantin Werner		Stefani Breitmeier	<i>S. Breitmeier</i>
Eins.Null	Alena Ageeva	<i>A. Ageeva</i>		
EET	Anne Siegert			
Finanzen	Jacqueline Wick	<i>J. Wick</i>		
HoPo	Thomas Miller	<i>Thomas Miller</i>		
Inklusion	Maria Fuchs	<i>M. Fuchs</i>		
Kultur	Carolin Andree		Marion Großmann	<i>Marion Großmann</i>
			Thomas Moutsios	
ÖA	Martin Schroeder	<i>M. Schroeder</i>		
Ö & V	Julian Röntgen		Marie-Theres Ebersoldt	
Soziales	Franziska Kürsten		Mandy Reinhold	
Sport & Ges.	Madelaine Uxa			
Lehre & Stud.	Christin Schenk			
Technik	Haiko Hertens			
Veranstaltung	NB		Dean Pommer	
Sprecher	Toni Nabrotzky			
	Nico Zech	<i>[Signature]</i>		

Gäste bitte auf der Rückseite eintragen!

Anwesenheitsliste

07. ordentliche Sitzung des StudierendenRates der HTWK Leipzig

am 26.06.2019 in Raum G 330

Amtszeit 2019/20

Name	Struktur (FSR, HSG, Verein, usw.)	Unterschrift

Angaben zur*m Antragsteller*in			
Name, Vorname			
Straße, Nr.			
PLZ, Ort			
E-Mail-Adresse			
Telefonnummer			
Studierender der HTWK	Ja	Nein	(Studierende der HTWK bitte Stud.-Mail angeben)

Projektbeschreibung	
Anlass / Titel / Thema	
Ansprechpartner*innen	
Veranstaltungsort	
Datum / Zeitraum	
Zielgruppe / Teilnehmende	
Kurzbeschreibung der Veranstaltung / Künstler*innen / Sonstiges	

Angaben zum Antrag	
Fördergegenstand	
Betrag	

Anschrift

StudierendenRat der HTWK Leipzig
Karl-Liebknecht-Straße 132 – Raum G101
04277 Leipzig

Bankverbindung

Sparkasse Leipzig
IBAN DE63 8605 5592 1121 1062 57
BIC WELADE8LXXX

Kontakt

Telefon: 0341 / 3076-6245
sprecherinnen@stura.htwk-leipzig.de
www.stura.htwk-leipzig.de

Einnahmen / Ausgaben

Bei mehr als 5 Positionen ist eine aussagekräftige Einnahmen- und Ausgabenberechnung einzureichen. Diese kann jederzeit zusätzlich abgefordert werden.

Angaben zur Finanzierung / Einnahmen (Eigenanteil / Eintritt / Förderverein / Gastronomie / Studentenwerk)	
Betrag [€]	Woher? – Sponsor*innen / Fundraising
Σ	
Angaben zu Kosten / Ausgaben (Ausgestaltung / Gagen / GEMA / Miete / Technik / Werbung)	
Betrag [€]	Verwendungszweck
Σ	

Förderbedingungen:

- 1.) Antragsberechtigt sind nur natürliche und juristische Personen. Diese müssen ausdrücklich mit Namen und Adresse im Antrag genannt werden.
- 2.) Der Antrag ist schriftlich mit dem im StudierendenRat erhältlichen Formular einzureichen. Unzureichend erläuterte Anträge werden zurückgewiesen.
- 3.) Der StudierendenRat entscheidet über die Genehmigung und die Höhe der Finanzierung in einer seiner regelmäßigen Sitzungen.
- 4.) Eine gesonderte Benachrichtigung der Antragsteller über die Entscheidung des StudierendenRates erfolgt nicht. Die Entscheidung ist im Protokoll zu dokumentieren. Die Sprecher*innen führen eine Liste mit allen genehmigten Finanzanträgen und deren genehmigten Höhe.
- 5.) Die Beträge werden über eine Abrechnung mit Originalbelegen beim Finanzreferenten abgerufen. Abrufungen müssen bis zum Ende des laufenden Haushaltjahres bzw. 6 Monate nach der Veröffentlichung der Beschlussfassung im StudierendenRat eingereicht worden sein.

Beschluss vom 29.05.2002

Anschrift

StudierendenRat der HTWK Leipzig
Karl-Liebknecht-Straße 132 – Raum G101
04277 Leipzig

Bankverbindung

Sparkasse Leipzig
IBAN DE63 8605 5592 1121 1062 57
BIC WELADE8LXXX

Kontakt

Telefon: 0341 / 3076-6245
sprecherinnen@stura.htwk-leipzig.de
www.stura.htwk-leipzig.de

Der StudierendenRat der HTWK (StuRa) legt folgende Kriterien als Bewertungsmaßstab für zu fördernde Projekte, Initiativen oder Veranstaltungen (P/I/V) zu Grunde:

Die P/I/V sollten hochschulweit, also für Studierende aller Fachbereiche zugänglich sein und auch so beworben werden.

- A) Die P/I/V sollten eine dem Typ der P/I/V angemessene große Zielgruppe ansprechen.
- B) Die P/I/V sollten nicht-kommerzieller Art sein d.h. ohne Gewinnerzielungsabsicht geplant werden.
- C) Die Förderung der P/I/V darf nicht der Gewährleistung des Lehrbetriebs an der HTWK Leipzig dienen.
- D) Der StuRa muss als Förderer dieser Veranstaltung auf Werbemitteln und zur Veranstaltung selbst in Form von Logos oder Banner oder namentlich Erwähnung finden.
- E) Eine Beantragung der Förderung sollte vor der Veranstaltung und mind. 10 Tage vor der beschließenden Sitzung erfolgen.
- F) Die Antragsteller*innen oder ein*e Vertreter*in hat zur beschließenden Sitzung anwesend zu sein, andernfalls ist eine einmalige Vertagung möglich.
- G) Die Antragsteller*innen sollten Studierende der HTWK sein.
- H) Bei Förderung aus dem Topf „Studentische Initiativen“ müssen die Antragsteller*innen Studierende der HTWK sein.

Eine zu fördernde P/I/V sollte möglichst viele der oben genannten Kriterien erfüllen und im allg. den Aufgaben des StudierendenRates entsprechen. Diese Kriterien gelten ab dem 28.04.2005.

Beschluss vom 09.01.2019 (Erstbeschluss am 27.04.2005)

Bestätigung

Ich habe die Richtlinie zur Förderung studentischer Projekte gelesen, sowie die Hinweise zur Kenntnis genommen und bestätige die Richtigkeit der gemachten Angaben durch meine Unterschrift.

Datum:		Unterschrift:	
--------	--	---------------	--

Vom StuRa auszufüllen:

Freigabe für die Sitzung		Stempel
Durch Finanzreferent*in		
Datum:		
Unterschrift:		
Genehmigung durch das Plenum		Stempel / Unterschrift
Antragsnummer:		
Genehmigter Betrag:		
Gebunden an:		
Datum:		

Anschrift

StudierendenRat der HTWK Leipzig
Karl-Liebknecht-Straße 132 – Raum G101
04277 Leipzig

Bankverbindung

Sparkasse Leipzig
IBAN DE63 8605 5592 1121 1062 57
BIC WELADE8LXXX

Kontakt

Telefon: 0341 / 3076-6245
sprecherinnen@stura.htwk-leipzig.de
www.stura.htwk-leipzig.de